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(— Context-Free Grammar
@ LR parser
() Binding time
@ Turing Machine
#) Dynamic Programming
CION
Context-Free Grammar : + T &M E2 »S —ab P S¥ UAHEIS e TR B8N 284 B
DI T 2 EARR 0 FEEE o AL ST A S 555 context-free grammar
LR parser : Left to Right /47 - 8 A 5 d L FRL A4 > KBS L Jo o
Binding time :
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3.compiler P
WAaf X Fdf X RxtemhrE
int a
(2) . compiler FFd compiler &z
a=atl
4.1loader P&
FRESE 2B RECAP RSP N Pl REE o S RGP FARAL O B -
5.linker p#
% linker P% - h3v & dicd ¢ Bzl tis 4 B o
6. | @) 25" B
BIAR - B AR T I AR A w2 RS
Turing Machine : turing machine # % ¥ - B#EFH H7] > * B R figg L * K@ 7F#FF
Boeofe o - kWA PY 2 f2E S turing machine £.¢ 5 &L A ~ F BE R B
GEEF- P EUVNEYER LI - LETFEE -
Dynamic Programming : 4= — B AR AL 8B+ AL A B+ P A 4 782 > L &3 P
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CIOE

1K=2"10 bytes

IM=2"10K

1G=2"10M

1T=2"10G

112 1IT=2"40 bytes=1099511627776 bytes

=~ MA@ ¢ S 8cehbinding ¥ 4 5 shallow binding ~ deep binding §= ad hoc binding %
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Cjﬂ?ﬁdfaJava Script ¢ syntax codes » R $4 {7 subl 2 {8 » B fs x ﬂﬁ%J (A sub2) 3

509 Rt ﬁijébmdmgﬁwﬁfg
funct1on subl() {

var x;

function sub2() f{altert(x);} // ﬁ%ﬂ:x

function sub3() {var x; x=3;

sub4(sub2); }
function sub4(subx) {var x; x=4;
subx(); }

%

x=1; sub3();};
CIOE
(5Shallow binding : il ¥ ®l42;" ¥ #P~E 48 L* shallow binging » Bl ¢ 4o%k 1§ L& ¥
’f¢%ﬁﬁmﬂﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁﬁ%&@
IBBE 307 42 58 PP di B
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ODeep binding : &A2:¢ P 4r%k il F TR FE > R LT T RAEN - BERFHE
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(&Ad-hoc binding : #AE; P 4ok il F TREE > § F L TR AENFOR R AR TREKE
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Shallow binging : 4
Deep binding : 1
Ad-hoc binding : 3

r o~ Sl f() T&AT (D) = 1, £(0) =0, f(n) = f(n-2) + 2f(n-1) > W £(5) % 3
o Q

[5%] :

F(2)=£(0)+f(1)=0+1=1

F(3)=f(1)+(2)=1+1=2

F(4)=1(2)+(3)=142=3

F(5)=1(3)+f(4)=2+3=5

I ~EWFe R R ARARET G A R ankit 2 Y ¢ 3 static length string ~ limited
dynamic length string ~ dynamic length string:
OF A LA =R ARERIF K -
O Java ~ CHrCHE= 37 > v PHF 8 £ RKF 03 L EHRPIVES im0 ?
[#%] :
static length string: § 24 - B3 8 P> #%38 LB FH T fe*’**—‘g‘—"“'ﬂi;]%?aa}im—rg
limited dynamic length string: § =2 - BF B P> #3238 AR F T > Lig* —*‘“‘ﬁ%]
NENE R #
dynamic length string: # 22 - BF e > 2 #¥38 LR FH T k§ FFERRLT
JAVA : static length string ¥ dynamic length string
C : static length string ¥ limited dynamic length string
C++ : static length string -~ limited dynamic length string £ dynamic length string
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id = = expr == id (= expr =)< id =

= P o4+ id
14 5% B 1 A=((AXB)+CXA) » #74t & right-most derivation sequence ¥¥ $t /& ek 45

DB R R (104 % 2 s )
o~ BT A 2 (Grammar ) -
= assign =—< id =< expr =
<id== AlB|C
= EEpr F—< ENpr = +
Tk
#t (parse tree) -
CIDE
<assign>

<1d>= <expr>

<id>= (Kexpr>)

<1id> = (Kexpr>¥<id>)

<id> = (Kexpr>¥A)

<id> = (Kexpr>+<id>*A)
<id> = (Kexpr>+C*A)

<id> = ((Kexpr>)+C*A)

<id> = ((Kexpr>*<id>)+C*A)

<id> = ((Kexpr>*B)+C*A)
<id> = ((Kid>*B)+C*A)
<id> = ((AXB)+C*A)

A = ((AXB)+C*A)

<assign>

|
<1d>=<expr>

A =(expr>)
<exprl*<id>
<expr>+iid> L
(<ex£r>) é
<expr>*iid>
o B

|
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Oint x=3, y=2; y¥=t+x +3;
@int x=3, y=2; y/=x++;

@int x=10, y=1; y=xt+ +--y;
@int x=10, y=1; y/=Hx+y—;
@int y=0;
for(int k=0; k<10; y+=k)
{1f (++k==6)continue;
k++; }

[(&%] :

& int x=3, y=2; y¥=ttx + 3;
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O@int x=3, y=2; y/=xt++; ANS:0
@int x=10, y=1; y=x++ +-—-y; ANS: 10
@int x=10, y=1; y/=Hx+y—; ANS:-1
@int y=0; ANS: 30

for(int k=0; k<10; y+=k)
{1f(++k==6)continue;
kt++;}

A BB A7 B S8R 2 [ pass by reference ~ pass by value result - 77T 742
FRoRlxEymEELLFE?

int x=1, y=3;
void fun(int a, int b);
void main()

{ int x=2;

fun(x, y);

printf( “x=%d, y=%d" ,x,v);
}
void fun(int a, int b){a=btx; b=aty;}

5]

pass by reference : X=4 Y=7
pass by value result : X=4 Y-=7

Fs Ok A BEEX Y R NIRF ORI ARG o TS BT R
@ Tc[10];int m=3, n=2; (T % %4& type » ¥ it = int ~ float ~ double ¥ ) - 3B i4p ¥t
e Rl A2 F% swap > % #F 7 A3 & swap(e, m, n) > ¥ c[m]E c[n]hiE g o TR T
A oo SR - R LD FERJE e

(%] :
()

Void swap(&x, &y)

{int t=y

Y=x;

X=t;

}
(=)

Main()

{ double a[]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}

Swap (a, 3, 6)

}

Void swap(Ckx, int m int n)

{ *x=c[m];

Clm]=c[n];
Cln]=*x
}

- ~{1* template shpes > B 4 - B S power(x, )V M E X' A F x R FikS p R
B BEE N S EH (104)

CEDIE

Template <class A>
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QB,%‘JR_ FEEFRL (104 = JTEC)T;]‘#'??'%")
T power(A x, int n)
{ if(n==0){return 1}
If (n>0)
{s=1
for (i=1;i<=n, i++)
{ s=s*i}
Rerurn s
}
[f (n<0)
{n=-n;
S=power(x, n)
S=1/s
Return s

}

|+
ol
>
&y
o

TRE& = 2 ?%%*ﬂ%ié http://www. public. com. tw



http://www.public.com.tw/

